

我市每年拿2000万元 真金白银促企业上市

企业要上市,可获5万元上市培育资金、15万元企业上市引导资金、25万元中期推动资金

昨日,市政府出台《关于加快推进企业上市工作的补充意见》,用真金白银政策扶持企业上市,每年设立2000万元专项资金,以鼓励优秀企业在境内外资本市场上市融资,尽快培育一批具有较强市场竞争力的大企业、大集团。

记者 孙娟

资金扶持 每年2000万促上市

《关于加快推进企业上市工作的补充意见》(以下简称《补充意见》)首次明确了我市的上市培育对象。市政府设立支持企业上市专项资金,市级财政每年从部门预算中统筹安排2000万元,专项用于上市培育引导、宣传动员、考察调研、培训推介、奖励补助和鼓励上市公司再融资、兼并重组等工作。

《补充意见》公布了4条资金扶持政策。

企业经注册地县(市)、区政府或市政府派出机构优选申报并被纳入市定重点上市后备企业库的,市政府给予5万元启动上市培育资金;企业注册地县(市)、区政府或市政府派出机构按照1:1给予5万元配套培育资金。

企业完成股份制改造并在工商部门办理注册登记的,市政府给予15万元企业上市引导

资金;企业注册地县(市)、区政府或市政府派出机构按照1:1给予15万元配套引导资金。

企业进入中国证监会河南监管局辅导备案的,市政府给予25万元企业上市中期推动资金;企业注册地县(市)、区政府或市政府派出机构按照1:1给予25万元配套推动资金。

拟境外上市的重点上市后备企业,在企业直接上市并在中国证监会办理备案后,或企业间接上市并获得上市地所在国家证券监管部门受理材料后给予一次性15万元企业上市前期推动资金;企业注册地县(市)、区政府或市政府派出机构按照1:1给予15万元配套推动资金。

政策扶持

优先提供发展用地,引导鼓励政府采购

不仅有资金的扶持,《补充意见》还出台了详细的政策扶持计划。

对于已在中国证监会河南监管局备案辅导的重点上市后备企业,通过一企一议的方式,提供有针对性的扶持,包括:优先提供发展用地;在项目申报方面给予倾斜和扶持;引导和鼓励政府机关、企事业单位在平等竞争的基础上,优先采购辖区重点上市后备企业、已上市公司的产品和服务。

另外,现有上市空白县(市)、区注册企业进入中国证监会河南监管局备案辅导,实现企业上市工作实质性突破的,市政府给予其金融办(上市办)适当培育补助资金;已有上市公司的县(市)、区每年新进中国证监会河南监管局备案辅导企业达到4家及以上的,市政府给予其金融办(上市办)适当培育奖励资金。

今后,对重视培育企业上市资源、企业改制上市快速推进的县(市)、区政府和市政府派出机构金融办(上市办)给予相应的培育经费。

我市上半年 要完成投资830.8亿元 开工建设116个重点项目

□记者 孙娟

昨日,市政府分解下达重点项目开工和投资任务计划,要求确保我市重点项目上半年开工率达到67%,投资进度达到50%。

6月底前至少完成投资366.1亿元

据介绍,根据市政府下达的2012年第一批重点项目建设目标任务,全年计划开工173个项目,计划完成投资1661.5亿元。按照市委、市政府关于上半年重点项目一定要实现三分之二实质性开工的要求,上半年需要开工116个项目,截至5月18日已累计开工57个项目,截至6月底至少需开工59个项目。按照时间过半完成投资过半的要求,上半年需完成投资830.8亿元,截至4月底已累计完成投资464.7亿元,6月底前至少需完成投资366.1亿元。

重点项目引入网格化管理办法

今后,我市要全面落实重点项目建设责任制和分级负责制,引入网格化管理方法,坚决有效地改正妨碍重点项目建设的各种行为。市政府要求严格责任追究,县(市)、区和各有关单位因没有完全履行职责导致上半年开工率没有达到67%、投资进度没有达到50%、服务重点项目的有关部门或单位被评为差的,取消年度评优资格,并进行通报批评。

晚报影响力

中原第一报道,我们一直在你身边

巨型特刊《全城热恋》第一期抽奖正在进行

回答对这些问题,你就有望免费深度游欧洲

在此后的36个月,月月抽奖,设置问题的答案全在5月30日的完整版报纸中

本报5月30日的报纸以16叠672个版的规模冲击“大世界基尼斯”纪录,为郑州晚报创刊63周年、改版10周年献礼。为回馈读者,回报社会,本报将连续3年,月月抽奖。第一期抽奖于6月1日启动至6月30日,回答对下面这些问题就有可能获取免费旅游的机会。一个心愿,10年蝶变,63年风华。本报特设一等奖3名,深度游欧洲;二等奖10名,畅游东南亚;三等奖63名,国内省内游。

在抽奖过程中,一些读者也提出了对本报抽奖活动的一些建议。比如按照顺序为题目编号,这样会更清晰一些,所以今天的题目序号就变成了第二十二题、第二十三题、第二十四题。另外强调一下,参与本期抽奖的读者,不必回答本报公布的所有题目,选择任何一天的3道题,一次性把3道题的题目序号和选项发送到相应的短信平台就可以了。

移动用户编辑答案发送到106582299;电信用户编辑答案发送到106218588699,每条信息0.3元,不含通信费。联通用户发送答案到10622521,每条信息0.5元,不含通信费。

记者 吴泳

二十二、“好山好水好身段”这个标题在哪一叠第几版上?

- A.D叠12版 B.N叠15版
C.M叠06版 D.L叠47版
E.H叠16版 F.B叠29版
G.J叠49版 H.A叠11版
I.I叠26版 J.X叠24版
K.G叠07版 L.E叠15版

二十三、全城热恋特刊K05版秀域公司的减肥方法是?

- A.埋线减肥 B.节食减肥
C.运动减肥 D.古方减肥

E.吃药减肥 F.仪器减肥

二十四、请问郑州晚报5·30特刊,教育专刊中I36版外国人汉语大赛,是哪个机构组织的活动?

- A.陈中教育集团
B.大山教育集团
C.联大教育集团
D.张清波中高考英语
E.腾达留学
F.豫教国际
G.金吉列留学
H.中方园双语学校

《父·爱》

酒祖杜康

以微电影的名义
传递您对父亲的爱

探班晚报第二部微电影 内景拍摄紧张进行中

市民热情支持拍戏 房东老翟成了有求必应的“哆啦A梦”

□记者 吴泳

昨晨7时,西三环与化工路交叉口附近的一个家属院内,微电影《父爱》的内景拍摄正紧张锣鼓地展开,11场室内场景拍摄必须在昨天全部拍完。“为了尽快杀青,今天从天亮整到通宵也不为怪。”导演钱璐说。本片是郑州晚报投拍的第二部微电影,杜康控股倾情联合摄制。

外景拍摄基本结束,11场内景戏紧张拍摄中

内景基地位于中铝公司家属院,是市民翟先生热心提供的。房子是典型的上世纪80年代格局,室内陈设则保留着很多90年代以前的痕迹。

为了赶在父亲节前后倾情献映,摄制时间异常紧张。6月6日的外景拍摄,摄制组超负荷运转,13个小时里拍了8场戏。导演钱璐说,6月7日的工作更繁重,共有11场戏,拍摄要持续到当天深夜甚至次日清晨。

市民支持热情高涨 房东成有求必应的“哆啦A梦”

在家属院,听说晚报和杜康控股联合在这儿拍电影,居民们不约而同地支持配合。场地、停车场、布景道具,需要怎样配合就怎样配合。“大伙儿的支持一次次感动着我们,这热情简直就像战争年代的‘支前拥军’!”钱璐和统筹尹志宏说。

本片时间跨度近30年,这对布景和道具提

出了很高要求。

尽管摄制组的道具和美工准备相当充分,但随着剧情变化,导演依然会不时提出新的要求。就在道具师有些头大的时候,翟先生近50年来的悉心收藏派上大用场。

42岁高龄的饼干盒,45岁高龄的上海牌木质收音机,30年前的不倒翁、地球仪、布娃娃,这些货真价实的“古董”,关键时刻帮了大忙。

“翟老师,您都快成拥有万能口袋的哆啦A梦了!我们要啥您都有!”化妆师小智的打趣,引得房东哈哈大笑。

截至昨晚7时,拍摄已持续了10个小时。尹志宏介绍,拍摄很可能要持续到第二天清晨。



洛阳杜康控股有限公司 郑州晚报 联合出品